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	Izolační desky pro sklepní prostory 3647   
EPS 035 DI, těžko vznětlivé, pero – drážka, zkosené pohledové hrany 


	Vlastnosti:

Tepelně izolační desky z tvrzeného expandovaného polystyrenu dle DIN EN 13163, odolného vůči stárnutí a difúzní. S pórovitým, bílým povrchem a zkosenými pohledovými hranami. Těžko vznětlivé B1 dle DIN 4102, tvarově stabilní a zdravotně nezávadné. Spoje jsou systémem pero – drážka

Použití:

Pro zateplení sklepních stropů a zlepšení tepelně izolační ochrany. Použitelné na pro lepení vhodné podklady, např. beton, intaktní minerální omítky a stejně tak nosné staré nátěry. Pro splnění požadavku požární odolnosti těžko vznětlivé B1 dle DIN 4102 v horizontálním použití je požadován izolant s tloušťkou min. 80 mm. Lepí se speciálním Qju-Up způsobem nebo WDVS Práškovým lepidlem 3550. 
Popis materiálu:

Třída stavebního materiálu: 

B1 těžko vznětlivá dle DIN 4102

Objemová hmotnost: 

cca 20 kg/m3 a 23 kg/m3 dle DIN EN 1602

Součinitel tepelné vodivosti λd: 

0,035 W/(m.K) dle DIN 4108-4
Faktor difúzního odporu μ: 

30/70 dle DIN EN 12086

Úprava hran: pero - drážka

Formát desek: cca 50 x 50 cm
Užitný rozměr: cca 48,7 x 48,7 cm

Spotřeba: cca 4,17 ks/m2
	Tloušťky desek/balení:
tloušťka desek

počet m2 v balíku 

  4,0 cm

cca 6,0 m2
  5,0 cm

cca 4,5 m2
  6,0 cm

cca 4,0 m2
  8,0 cm 

cca 3,0 m2
10,0 cm

cca 2,0 m2
12,0 cm

cca 2,0 m2
14,0 cm

cca 2,0 m2
Další tloušťky desek na vyžádání.
Zpracování:

Příprava podkladu:
Podklad musí být rovný, pevný, suchý, čistý, nosný a nesmí obsahovat výkvěty ani nesoudržné částice a jinak spojení rušící mezivrstvy. Hrubé vyčnívající části malty nebo betonu odsekat, větší nerovnosti podkladu vyrovnat vhodnou maltou, např. omítkou maltové skupiny PII.   U stávající omítky prověřit pevnost a výskyt dutin, stávající vrstvy odzkoušet na nosnost. Ke kontrole a posouzení soudržnosti starých nátěrů lze použít Qju fixační úhelník.
Nenosné omítky a nátěry bezezbytku odstranit. Podklady v případě potřeby základovat Hloubkovým základem Lacryl LF 595. Dbát na VOB díl C, DIN 18 363, odst. 3. 

Upevnění izolačních desek:
Před lepením desek je vhodné si odsouhlasit se zadavatelem uspořádání a rozdělit plochu na odpovídající rastr. První řada se poté osadí podél vyznačené linky. 
	Qju – Up lepicí systém s Qju Lepicí pěnou 3700 a Qju fixačními úhelníky 3701
Pro použití lepícího systému Qju – Up spolu s Qju fixačními úhelníky jsou nutné izolační desky o tloušťce > 50 mm. Při lepení se první řada izolačních desek založí u stěny pomocí Qju fixačních úhelníků. Fixační úhelníky se lepí na stěnu na vzdálenost tloušťky desky plus  vrstvy lepidla. Aby bylo možné později tyto úhelníky znovu odstranit, nalepí se obráceně „Г“ (úhelník zůstane kompletně viditelný) a ochranná fólie se nejprve odstraní a znovu zpět přiloží tak, že 50% lepidla v části směřující ke stropu zůstane zakryto. Na jednu izolační desku je postačující jeden fixační úhelník. Pro uzavřený vzhled spár, se pro upevnění fixačního úhelníku izolační deska na naplánovaném fixační místě vyřízne. Tento řež se provádí před nanesením lepidla odlamovacím nožem. Při lepení se Qju Lepicí pěna 3700 nanáší na izolační desku provazovitě po obvodu a bodově na střed a poté se izolační deska přiloží a zasune v systému pero - drážka (tloušťka lepidla 5 – 8 mm). Pro jednu izolační desku je třeba nalepit na strop jeden fixační úhelník, desku vyrovnat a fixační úhelník upevnit fixačním hřebíkem.   
Spotřeba lepidla:

Při tloušťce lepicí vrstvy cca 5 mm vystačí dóza Qju Lepící pěny 3700 na cca 5 – 6 m2.




	Použití hmoždinek:

Při nedostatečné vhodnosti podkladu pro lepení se zpevní každá druhá deska vhodnou talířovou hmoždinkou, např. WDVS Hmoždinkou STR U 3811.

Další údaje pro zpracování jsou uvedeny v technologickém listu Qju Upevňovací komponenty 3700.

WDVS Práškové lepidlo 3550
Izolační desky pro stropní prostory 3647 se lepí připraveným WDVS Práškovým lepidlem 3550 na předupravený podklad. Zde se lepidlo nanese na rovný podklad celoplošně ozubenou zednickou lžící (hladítkem), např. 10 x 10 mm na izolační desku nebo na podklad. U nerovných podkladů se doporučuje nanesení lepidla bodovou formou, na zadní stranu izolační desky se nanese 5 cca velikosti dlaně velkých terčů („buchet“) lepidla. Tímto se dají vyrovnat omezené nerovnosti podkladu. Deska se lehce přitiskne k podkladu a lehkým pohybem se posune do spoje pero – drážka. Aby se zabránilo vzniku tepelných mostů je třeba dbát na dokonalé dotažení zámků (absolutního utěsnění spár) a zabránění vniknutí lepidla do spár. 
Spotřeba lepidla:

Cca 4,4 kg/m2 při nanášení ozubenou lžící (ozubeným hladítkem). 

Použití hmoždinek:

Při nedostatečné vhodnosti podkladu pro lepení se zpevní každá deska uprostřed vhodnou talířovou hmoždinkou, např. WDVS Hmoždinkou STR U 3811.

 
	Přířez izolačních desek:

Přířez jednotlivých izolačních desek je možný provádět odporovým řezacím drátem nebo speciální pilkou na polystyren. 

Skladování:

Skladovat v suchu a chránit před vlivy vlhkosti. Nevystavovat dlouhodobému vlivu UV záření. 

Upozornění:

Základování bez rozpouštědel:
Polystyren je vlivem rozpouštědel ničen, proto je nutno používat pro základování pouze prostředky bez rozpouštědel. 

Navazující stavební procesy:
Pokládka izolačních desek pro sklepní prostory by měla být provedena až po ukončení ostatních stavebních činností (např. asfaltování, svařování atd.), aby byla zajištěna funkčnost a pohledový vzhled stropní plochy. 

Použití pouze na „chladné“ stropy:
Při osazení na stropy, např. ve vytápěných sklepních prostorách nebo dílenských a průmyslových halách, kde hrozí prochladnutí stropní konstrukce, existuje nebezpečí srážení vody pod deskami. Proto Izolační desky pro sklepní prostory 3647 montovat pouze na stropy, kde nehrozí kondenzace vody. 
 
	Další údaje:

Dbát na další údaje uvedené  v technologických listech ostatních použitých výrobků 

Technické poradenství:

Pro další technické poradenství je Vám k dispozici poradenská služba firmy Brillux.
Doplňkové výrobky:

- Qju fixační úhelník 3701

- Qju Lepící pěna 3700

- WDVS Práškové lepidlo 3550

Poznámka:  

Všechny údaje a hodnoty jsou produktem intenzivních vývojových prací a dlouholetých zkušeností. Naše technická aplikační doporučení ústní i písemná, která dáváme kupujícím, eventuelně zpracovatelům, odpovídají nejlepším vědomostem současného stavu poznatků, avšak nezakládají žádné smluvní vztahy. Zákazník si může podle svých potřeb a záměrů použití na vlastní odpovědnost výrobky sám odzkoušet. V ostatním platí naše všeobecné obchodní podmínky. 

Při vydání nového technologického listu podmíněného technickým pokrokem, ztrácí staré vydání svoji platnost.  
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